

# 英国承认供乌克兰贫铀弹：我们给了，但不管善后



## 英国承认向乌克兰提供贫铀弹

英国国防部负责武装部队的国务大臣詹姆斯·希佩25日承认，英国已向乌克兰提供用于“挑战者2”主战坦克的贫铀弹，但没有监督这些弹药的使用情况，也没有“协助后续清理工作”。

希佩以军事行动安全为由，没有披露乌克兰军队发射的贫铀弹数量。他承认，英方没有监督这些弹药的发射地点等情况，也没有“协助后续清理工作”。

贫铀是具有轻度放射性的重金属，长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。联合国环境规划署在2022年的一份报告中说：“贫铀和常见爆炸物中的有毒物质会刺激皮肤，导致肾衰竭，并增加罹患癌症风险。相比其放射性可能造成的影响，贫铀的化学毒性被认为是更重要的问题。”

### 新闻名词

#### 贫铀弹 杀人不见血

国际上，很多人用杀人不见血来描述贫铀弹，因为它爆炸时产生的粉状物，无论是落到地面，渗入土地，还是通过空气和河流向周边地区扩散，这些粉状物一旦被人们呼吸进入体内或通过细小的伤口进入人体，会对身体产生严重伤害，容易引发包括白血病在内的许多癌症和一些肝脏、神经系统疾病，甚至引起孕妇流产和新生儿畸形。

### 俄罗斯：英国应为向乌移交贫铀弹负责

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京21日谴责英方举动，称如果西方开始使用带有核成分的武器，俄方将被迫做出回应措施。俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫22日在新闻发布会上表示，英国向乌克兰提供贫铀弹将导致冲突进一步升级。

俄罗斯安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫24日接受俄媒体采访时说，乌克兰需评估贫铀弹的后果，考虑是否打开“潘多拉魔盒”。当地时间4月26日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，英国应为向乌克兰移交贫铀弹这一行为负责。佩斯科夫表示，俄方

注意到，官方数据显示，贫铀弹的使用与当地肿瘤和其他疾病数量密切相关。美国人必须为他们的行为承担责任。在战场上使用贫铀弹的人也应当明白，他们不仅会对自己和本国公民造成无法弥补的伤害，同时也要为使用贫铀弹承担责任。

### 美国移民机构不堪重负 移民首次出庭要等10年

面对南部边境持续高涨的移民潮，美国移民处理机构不堪重负。据美国媒体26日报道，美国部分地区的移民机构眼下积压大量待处理申请，一些寻求避难者被通知在移民法庭首次出庭的时间已排到10年后。

不过，这一改变把原本由边境执法机构处理的非法移民申请大量转交给移民与海关执法局，而后者无力迅速消化这些工作，导致待处理申请积压严重。美国各地移民法庭待处理申请总数从2017年的约60万份，增加至今年1月的210万份。

在纽约、迈阿密等不少移民选择的目的地城市，积压状况尤其严重。据克萨斯州民主党籍国会议员亨利·奎利亚尔在近日一场国会听证会上介绍，移民与海关执法局纽约办事处本月通知申请避难者报到的时间已排到2033年3月，而洛杉矶、芝加哥等其他9座城市申请避难者被通知的时间最早也在2027年3月。

### 遂宁银行股份有限公司成都分行金融许可证信息公告

2023年04月21日，遂宁银行股份有限公司成都分行因街道门牌号调整更新登记地址，经中国银行保险监督管理委员会四川监管局批准并换发遂宁银行股份有限公司成都分行金融许可证。根据相关规定，现将金融许可证信息公告如下：

### 迁坟公告

因龙泉驿区2022年第26批次建设用地、第34批次建设用地项目用地需要，东安街道蒲草村6、7、9、10组区域范围内各类坟墓墓主：请于公告之日起20天内到村委会办理坟墓迁移手续，并自行迁坟，逾期将按无主坟处理。

### 清算注销公告

成都市温江区供销社合作联社(以下简称“温江区供销社”)统一社会信用代码12510123MB1341106F)举办单位已决定撤销温江区供销社，并成立清算组。请债权人自本公告发布之日起90日内向清算组申报债权，温江区供销社将在清算结束后申请注销登记。

# “危险人物”？ 美国检方申请继续拘留“泄密门”嫌疑人

美国联邦检方26日提交的文件显示，“泄密门”嫌疑人杰克·特谢拉不仅涉嫌妨碍相关方面对情报泄露事件的调查，还曾在网上发布仇恨和暴力言论。检方申请继续拘留特谢拉，不予保释。

检方当天向马萨诸塞州一家联邦法院提交总长48页的诉状，提及联邦调查局在特谢拉家中一个垃圾桶内找到一台遭破坏的平板电脑、一台笔记本电脑和一台游戏机，显示特谢拉可能试图破坏与情报泄露事件有关的证据。

特谢拉现年21岁，2019年9月加入马萨诸塞州空军国民警卫队，正式职务是空军国民警卫队下属“网络传输系统”技术员。他本月13日被捕，涉嫌违反美国《反间谍法》，受控“保存并传输国家防务信息”“故意保存机密文件”两项刑事罪名，最高可面临25年监禁。

据美国媒体近日报道，一批数量约100页的美军情报文件遭到泄露并在多个社交媒体传播，涉及俄乌冲突等方面情报，并包含韩国、以色列政府高层疑似遭美国情报部门监听相关内容。美国官员认为，这批文件大部分内容真实。特谢拉是最早出现相关机密文件的私密网络聊天群组组长。该群组有20至30名成员，是一群热衷于讨论枪支、种族主义和电子游戏等话题的年轻人。

美国联邦检方文件显示，特谢拉自2022年2月开始接触与他本职工作无关的数百份涉密文件，并于同年12月起在社交媒体传播部分文件。有人曾在聊天时间，特谢拉传播的是否为机密文件，特谢拉回答：“到目前为止，我告诉你们的一切都是。”事发后，特谢拉曾要求其他网友“删掉所有信息”。

另外，调查人员发现，特谢拉自高中起就不时发布仇恨和暴力言论，曾问哪种步枪更容易在车上操作，以便攻击“人行道上或门廊内的目标”。2022年7月，他还曾用政府电脑搜索多起美国群体性枪击事件情况。

## 阿根廷宣布将使用人民币结算 自中国进口商品

阿根廷政府26日宣布将使用人民币结算从中国进口商品贸易。阿根廷经济部长马萨在新闻发布会上表示，阿根廷在从中国进口商品贸易中使用人民币结算意味着中阿本币互换协议进一步激活，有助于加强阿根廷外汇储备，对阿根廷当前经济形势改善具有重要意义。马萨表示，该国4月从中国进口的价值10.4亿美元商品将改用人民币支付。此外，预计5月进口的价值7.9亿美元的商品也将使用人民币支付。

## 美国众议院 通过债务上限法案

美国共和党人把持的国会众议院26日以两票优势批准该党就提高债务上限并大幅削减开支所作法案。一些媒体评论说，这为共和党人迫使总统拜登等民主党人参与债务上限谈判“踢出了开场球”。

## 土耳其总统和议会选举 境外投票启动

土耳其总统和议会选举境外投票27日启动，旅居海外的土耳其选民当天陆续前往位于德国、法国等地的投票站投票。境外投票将持续至5月9日。土耳其最高选举委员会说，土耳其国内选民大约6070万，境外选民大约340万。境内投票将在5月14日举行。这是土耳其把政体从议会制变为总统制后举行的第二次大选。

## 尼泊尔签发 463张登顶珠峰许可证

随着今年春季登山季到来，尼泊尔已经签发463张从南坡攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可证，为历年最多。美国有线电视新闻网26日以尼泊尔旅游局登山处处长尤巴拉杰·卡蒂瓦达为消息源报道，尼泊尔旅游局今年已经向来自65个国家和地区的463名登山者发放了攀登珠峰的许可证，其中367人为男性，96人为女性。大部分登山者选择在春季攀登珠峰。据报道，5月中旬后一段短暂的窗口期是登顶珠峰的最佳时机。这时候，珠峰附近温度较高，风力较缓。